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Liebe Gäste, 

 

Wir begrüssen Sie zu unserer Weinkarte. Wir haben uns viel Mühe gegeben, um 
für Sie eine ansprechende und umfassende Weinkarte zu gestalten. 
 
Ein gutes Essen wird durch einen guten Wein unterstrichen, durch einen perfekt 
dazu passenden Wein wird es zum kulinarischen Erlebnis. Gerne möchten wir 
Ihnen so ein Erlebnis bieten. 
 
Damit sie sich in unserer Weinkarte besser zurechtfinden haben wir Ihnen ein 
paar Hilfsmittel an die Hand gegeben. Neben ein paar erklärenden Worten zu den 
Weinen finden Sie eine in der Beschreibung eine passende Speiseart und soll 
Ihnen damit die richtige Auswahl erleichtern.  
 
«Wir verkaufen nur, was wir selber trinken».  
Dieser Satz beschreibt und trifft unsere Philosophie am besten. Wir haben Spass 
am Wein und möchten diesen auch weitergeben. 
 
Im Mai 2023 haben wir dieses Restaurant in Klosters übernommen. Wir setzen 
hauptsächlich auf Weine, die noch nicht jeder kennt; ungefähr die Hälfte unserer 
Produkte stammen von kleinen Weingütern, das kleinste unter ihnen produziert 
gerade mal 4000 Flaschen im Jahr. Wir sind ständig auf der Suche nach neuen 
Weinen die Trinkspass bereiten, die wir mit einem gesunden Preis-Leistungs-
Verhältnis anbieten können und deren Ursprung wir kennen. Weingüter, die der 
Typizität der Region und den Traubensorten Rechnung tragen, sind bei uns hoch 
im Kurs. 
 
Wir setzen sehr auf persönliche und individuelle Beratung, nur so können wir 
jedem Kunden und jeder Kundin den passenden Wein empfehlen und die Freude 
am Weingenuss weitergeben.  
 
 

Vinothek: 
Unsere Stärke ist das Angebot an Weinen, Schamweinen, Champagner und 
Spirituosen wie Gin, Rum & Whisk(e)ys.  
Wir laden Sie ein zum Stöbern!  
Ob jung, ob alt, wir bieten für jede Generation und für jeden Anlass den 
passenden Tropfen. 
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Offene Weine 

   

  Jahr-
gang 

Glas- 
preis 
1 dl 

 

Flaschen-
preis 
75cl 

Weissweine     
     

SCHWEIZ - GRAUBÜNDEN     
Malanser Riesling x Sylvaner AOC  
Jürg Hartmann / Daliebahof 
Riesling x Sylvaner 

  2021/
2022 

 

7.00 48.00 

Frisch und knackig kommt er daher, Aromen von grünen Äpfeln, Zitrusfrüchte werden begleitet 
von mineralischen Noten und einem leichten Muskatton. Der Körper ist elegant, weist aber 
spürbare Breite auf. BioSuisse zertifiziert. 
 

ITALIEN - VENETIEN     

BelVino Chardonnay 
Trevenezie IGT 
Chardonnay 

    2020 
 

6.00 41.00 

Helles, klares Gelb. Feines und delikates Bukett von exotischen Früchten. Am Gaumen 
fruchtbetont mit Nuancen von Mango und Ananas, wobei sich die Säure dezent zurückhält. Ein 
harmonischer und ausbalancierter Chardonnay. 
     

SPANIEN - DUEDO     
Verdejo Quivira DO 
Bodega Hermanos del Villar 
Verdejo 

 2022 
 

8.00 55.00 

In der Nase herrlicher Duft nach Aprikose, weissem Pfirsich und Zitrusfrüchten. Im Geschmack 
konzentriert fruchtig mit einem Hauch von Honig und feiner Herbe. Extraktreicher, lebendiger 
Weisswein mit schönem Schmelz. Langer, frisch-fruchtiger Nachhall. 
 
 

Roseweine     
     

SCHWEIZ - GRAUBÜNDEN     
Pink is the new black AOC 
Cottinelli Weinbau 
Pinot Noir 

 2021 
 

7.00 48.00 

Schöne hellrosa Farbe. Frischer und lebhafter Roséwein mit einer schönen Balance. Macht 
nach jedem Schluck Lust auf noch mehr und ist ein absoluter Sommerfavorit. 
Die Pinot Noir Trauben werden nach einer Maischenstandzeit von wenigen Stunden 
abgepresst. So erhält dieser Wein seine strahlende Rosé Farbe. Der Ausbau erfolgt 
ausschliesslich in Edelstahltank. 
 

ÖSTERREICH - BURGENLAND     
In Bloom Rosé Limited Edition 
Hannes Reeh 
Cabernet Sauvignon , Blaufränkisch 

 2020 
 

7.00 48.00 

Helles Lachsrosa, Silberreflexe. Zart nach roten Waldbeeren, ein Hauch von frischen 
Herzkirschen, zart mit Orangenzesten unterlegt. Saftig, straffe Textur, zart nach Pfirsich, ein 
Hauch von Erdbeerkonfit im Abgang, leichtfüssig, mit dezenter fruchtiger Süße im Abgang, ein 
eleganter, frischer Stil. 
 



Preise in CHF inklusive MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. 

 
Offene Weine 

   

  Jahr-
gang 

Glas- 
preis 
1 dl 

 

Flaschen-
preis 
75cl 

 

Rotweine     
     

SCHWEIZ - GRAUBÜNDEN     
Malanser Blauburgunder AOC 
Jürg Hartmann / Daliebahof 
Blauburgunder 

 2021 
 

7.00 48.00 

Ein mittelschlanker, typischer Blauburgunder mit feiner Rauch- und Fruchtnote in der Nase und 
lebendigem Auftakt im Gaumen, sehr abgerundet und geschmeidig, schmeckt leicht gekühlt 
getrunken am besten. BioSuisse zertifiziert. 
 

Malanser Pinot Noir AOC 
Cottinelli Weinbau 
Pinot Noir 

 2019 
 

7.00 48.00 

Der Malans Pinot Noir hat eine rubinrote Farbe und einen verführerischen Himbeerduft. Der 
Gaumen zeigt eine grosse Weichheit und eine feine Struktur, mit Noten von frischen Früchten 
und würzigen Akzenten. 
 

ITALIEN - VENETIEN     
BelVino Merlot Rosso VdP 
Dagernova Ahr 
Merlot 

 2020 
 

6.00 41.00 

Mit seinem weichen Auftakt und Mundgefühl gewinnt dieser Merlot die Sympathie derer, die 
milde, runde Weine mögen. Die Gerbstoffe sind reif und nur dezent spürbar. Dörrpflaume, 
Hagenbuttengelee und Lebkuchengewürze bilden seinen Aromafächer. Frische und Saftigkeit 
stützen seinen angenehmen Geschmack. 
 

SPANIEN - RIOJA     
Rioja La Vendimia DOC Rioja  
Bodega Palacios Remondo 
Garnacha, Tempranillo 

 2020 8.00 55.00 

Der Rotwein entstammt dem Weingut von Palacios Remondo, welches sich das günstige Klima 
Nordspaniens und die ausreichende Wasserverfügbarkeit im Ebro-Tal zunutze macht. Es handelt 
sich um einen DOC-Wein, der aus den Sorten Tempranillo und Garnacha verschnitten wurde. 
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Flaschen Weine 

   

 
Weissweine     
     

SCHWEIZ - GRAUBÜNDEN     
Malanser Riesling x Sylvaner AOC  
Jürg Hartmann / Daliebahof 
Riesling x Sylvaner  

2021/
2022 

75 cl 48.00 

Frisch und knackig kommt er daher, Aromen von grünen Äpfeln, Zitrusfrüchte werden begleitet 
von mineralischen Noten und einem leichten Muskatton. Der Körper ist elegant, weist aber 
spürbare Breite auf. BioSuisse zertifiziert. 
 

Maienfelder Cuvée Blanc  
Lampert 
Riesling-Silvaner, Chardonnay, Sauvignon blanc 

2021/
2022 

75 cl 48.00 

Ein frisch, fruchtiges Cuvée aus den Traubensorten Riesling-Silvaner, Chardonnay und 
Sauvignon blanc. Hervorragend als Apérowein, zu frischen Spargeln, Fisch und Meeresfrüchten. 
In der Nase frische Aromen von Limetten, Feuerstein und einer feinen Note nach weissem 
Flieder; am Gaumen gut strukturiert, saftig im Fluss und doch fruchtig-frisch im Finale. 
 

SCHWEIZ - THURGAU     
1844 Ballenz weiss OLW  
Bioweingut Lenz / Iselisberg  
«EUROPÄISCHE BIODIVERSITÄTSWEINGUT 
DES JAHRES 2023» 
Riesling, Souvignier Gris und Seyval blanc  

2022 75 cl 48.00 

In die Nase strömt ein exotischer Duft, der an Passions- und Zitrusfrüchte erinnert. Eine 
verspielte florale Note von Lindenblüten, Freesie und Orangenblüten schwingt mit. Der Ballenz 
strotzt vor Saftigkeit, lebendiger und knackiger Frische. 
Ein angenehmes Sweet and Sour-Spiel mit einem feinen, salzigen Abgang. Ein hervorragender 
Apéro-Wein und Begleiter zu (Schweizer) Tapas oder einem bunten Salat. 
 

SCHWEIZ - WAADT     
Aigle Tresailles AOC  
Celliers du Chablais  
Chasselas  

2022 75 cl 45.00 

Ein klassischer Chasselas aus dem Waadtland. Dezente Düfte von Apfel und Birne, dazu etwas 
blumige Anklänge von Lindenblüte steigen bei diesem leichten, frischen Chasselas-Wein in die 
Nase. Im Gaumen ist er spritzig, trocken, aromatisch und sehr harmonisch. 100% Chasselas 
 

SCHWEIZ - WALLIS     

Fendant Brûlefer Tradition AOC  
Charles Bonvin  
Chasselas  

2021 75 cl 42.00 

Ein Fendant der Extraklasse, der Sie überraschen wird. Seine ausgeprägte Blumigkeit mit 
Noten von Akazienblüten und zartem Jasmin steht in spannendem Kontrast zur 
Geschmacksempfindung mit feiner Mandel- und Steinfruchtnote, die von einem frischen 
Prickeln und einer salzig wirkenden Herbe getragen wird. 
 

SCHWEIZ - TESSIN     
Chiar di Luna Bianco di Merlot AOC  
Angelo Delea / Losone  
Merlot  

2022 75 cl 42.00 

Der Chiar di Luna ist ein weiss vinifizierter Merlot mit grünlichen Reflexen und ein frisches, 
fruchtiges, intensives, feines und blumiges Aroma. Er ist trocken, intensiv und anhaltend, mit 
einem Geschmack von Lindenblüten und weissem Pfirsich. 
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Flaschen Weine 

   

 
Weissweine     
     

ITALIEN - VALTELLINA     
Alpi Retiche Bianco  
Terrazze Retiche di Sondrio IGT  
Pietro Nera  
Chiavennasca, Chardonnay  

2021/
2022 

75 cl 38.00 

Verführerisches Bouquet, erinnernd an Aprikosen und tropischen Früchten. Dicht und voller 
Schmelz am Gaumen. Ideal zu Vorspeisen, hellem Fleisch und Geflügel. 
 

ITALIEN – SÜDTIROL - ALTO ADIGE     
Pinot Grigio attimo DOC  
Paladin SA  
Pinot Grigio  

2021 75 cl 42.00 

Er riecht nach sonnengereiften Pfirsichen und Melonen, nach Blumenwiese und Mandeln. Sein 
herrlich fruchtiger Geschmack, der lange nachklingt, wird von einer erfrischenden Säure und 
einer feinen mineralischen Herbe begleitet. 
 

ITALIEN - ABRUZZEN     
Trebbiano d'Abruzzo Le Murate DOC  
Fattori Nicodemi  
Trebbiano  

2019 75 cl 45.00 

Sein Bouquet präsentiert sich mit Blütendüften wie Hyazinthe und Orangenblüte, daneben 
Honigmelone und Pfirsich. Die Mineralität und die herbe Note zeigen sich bereits in der Nase 
mit einem an Tonerde erinnernden Geruch sowie Kräuternoten von Salbei und Majoran. Sein 
Geschmack ist angenehm intensiv, wirkt im Abgang gut nach und widerspiegelt das Duftbild 
auf schöne Weise. 
 

ITALIEN - TOSKANA     
Con Vento IGT  
Castello del Terriccio  
Viognier, Sauvignon Blanc  

2021 75 cl 52.00 

Castello del Terriccio ist eines der grössten landwirtschaftlichen Anwesen in der Toskana 
(Provinz Pisa) mit eigenem Mikroklima: Die rund 1700 Hektaren erstrecken sich vom 
nördlichen Ende der Maremma bis zum Tyrrhenischen Meer. Die Weinberge geniessen eine 
Süd-Südwest-Lage mit dem wärmenden und leuchtenden Effekt des Meeres. Die mediterrane 
Macchia und die Eukalyptusbäume, die rundherum wachsen, schützen die Trauben nicht nur 
vor dem Wind, sondern verleihen ihnen auch jene Düfte und Aromen, welche die Weine des 
Terriccio prägen. 
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Weissweine     
     

DEUTSCHLAND - MOSEL     
Bruno Riesling dry QbA M-S-R  
Karthäuserhof / Mosel  
Riesling  

2021/
2022 

75 cl 48.00 

Wie alle Weine steht auch Bruno für Riesling aus Steillagen, Schiefer und Handarbeit. Bei 
moderatem Alkoholgehalt überzeugt er mit seiner angenehm mineralischen Textur und 
dezenten Schiefernoten, mit Aromen von Zitrusfrüchten und saftigem, gelben Steinobst. Die 
gut integrierte Säure macht ihn zu einem lebhaften Wein mit viel knackiger Frische, ideal zum 
Aperitif oder zu leichten Sommergerichten 
 

DEUTSCHLAND - RHEINGAU     
Riesling PUR  
Weingut Robert Weil 
Riesling  

2021 75 cl 48.00 

Der Riesling Pur! Die Reben wachsen in benachbarten Lagen des Top-Terroirs Gräfenberg. 
Nach der Ernte wird er im grossen Holzfass vergoren und ausgebaut. Ein typischer Rheingau-
Riesling mit viel Finesse, Schmelz und nachhaltigem Körper. 
 

DEUTSCHLAND - RHEINHESSEN     
Alleskönner 
Weingut Becker-Landgraf 
Weissburgunder, Rivaner Riesling  

2022 75 cl 48.00 

Der GaultMillau 2016 ist von Julia und Johannes Landgrafs Weinen begeistert: «Richtig stark! 
Hier ist aktuell jede Flasche ein echtes Statement.» Der Alleskönner passt zu fast allen Speisen 
und macht auch solo eine gute Figur. Mehrheitsfähiges Trinkvergnügen mit viel Frucht und 
moderater Säure. 
 
 

FRANKREICH – LOIRE     
Touraine Sauvignon Blanc AOC Touraine 
François Chidaine / Loire 
Sauvignon Blanc  

2021/
2022 

75 cl 46.00 

Der Touraine von François Chidaine verströmt gute Laune und ehe man sich versieht, ist das 
Glas leer! Er verwöhnt die Nase und den Gaumen mit floralen und zitrischen Aromen, einer 
lebendigen Säure und bietet tollen Trinkfluss. Die Sauvignon Blancs der Loire gelten in 
Frankreich für viele als Massstab. Dieser Touraine ist eine sehr vielseitig einsetzbare 
Delikatesse. 
 

FRANKREICH – BURGUND - CHABLIS     
Chablis AOC 
Domaine Alain Geoffroy 
Chardonnay  

2021 75 cl 65.00 

Chablis, der seine Heimat im Burgund hat, ist einer der berühmtesten Weissweine Frankreichs. 
Die Interpretation der Familie Geoffroy ist geprägt von Frische und Mineralität. Dafür 
verantwortlich sind das kühle Klima nördlich von Beaune und die einmaligen Böden mit dicken 
Schichten aus Muschelkalkstein. Die Weinberge der Familie zählen zu den ältesten in ganz 
Frankreich. 
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Weissweine     
     

ÖSTERREICH – BURGENLAND - NEUSIEDLERSEE  
Chardonnay New Style QWT  
Salzl 
Chardonnay  

2021 75 cl 48.00 

Wunderbarer intensiver Duft nach reifen Früchten in der Nase, mit feiner Holzwürze unterlegte 
exotische Tropenfrucht, Äpfel, getrocknete Marillen, Ananas, etwas Papaya, Vanille, ein Hauch 
Kokos und weisse Schokolade, Nuancen von Weihrauch und angenehmen Gewürz-Noten; 
Genial kräftiger und herrlich lebendiger Körper, cremige Textur, saftig und dicht, fein rauchige 
Würze, etwas Karamell, Vanilleschoten, Holunderblüten, Pfirsich, Marille, Bananen, Papaya, an 
getoastetes Weissbrot erinnernd, vollmundig, Zitruszesten, reifer Apfel, Feigen, Ananas; Power 
am Gaumen – viel Frucht mit einem dezent salzig-mineralischen Finish das belebt und zum 
Geniessen einlädt! 
 

ÖSTERREICH – NIEDERÖSTERREICH - KAMPTAL  
Grüner Veltliner DAC  
Schlosskellerei Gobelsburg  
Grüner Veltliner  

2021 75 cl 45.00 

Die Trauben kommen aus den besten Lagen rund um den Heiligenstein, die jünger als 20 Jahre 
sind. Sein Charakter ist nicht so sehr von Fruchtigkeit, sondern vielmehr von Würzigkeit 
geprägt, die an Kräuter wie Basilikum, Thymian und Zitronengras mit einem Hauch Bergamotte 
und Williamsbirne erinnert. Am Gaumen erscheint wieder der typische «Pfefferl» begleitet von 
erfrischender Säure und einem feinen Anklang an Birne und Kiwi. Einfach klasse, was in diesem 
sogenannt einfachen Wein steckt! 
 

Urgestein Riesling DAC  
Schlosskellerei Gobelsburg  
Riesling  

2021 75 cl 45.00 

Die Rebstöcke für den Urgestein Riesling stehen auf dem Gaisberg und dem Heiligenstein, sind 
aber mit weniger als 15 Jahren noch relativ jung. Mit einem gewissen Selbstbewusstsein zeigt 
der Wein aber seine vorhandenen Anlagen: eine deutliche mineralische Facette, einen robusten 
Körper und einen kräftigen Auftakt. Reife Aprikose, gelber Apfel und Mandel finden sich in 
seinem Bouquet. Sein kräftiger kräuterwürziger Geschmack mit einer reifen Pfirsichnote macht 
ihn zum perfekten Begleiter von leichteren Speisen. 
     

ÖSTERREICH – STEIERMARK  
Gelber Muskateller DAC  
Polz 
Gelber Muskateller  

2021 75 cl 54.00 

Harmonisch, fruchtig, aromatisch. Zitronenverbene, Marokko-Minze, Holunderblüten, 
Jasminblüten. Vielschichtig in der Aromatik – kräutrig- würzig mit Zitrus. Viele Kräuternoten 
mit etwas Muskat gemischt. Ein frischer und animierender Abgang. 
     

Jacobi DAC  
Gross & Gross 
Sauvignon Blanc  

2021 75 cl 54.00 

Die intensive, sortentypische Aromatik begeistert und wiederspiegelt das Ansinnen. Es ist ein 
Sinneseindruck eines klassischen Weins, der im weiteren Verlauf durch eine schöne Balance 
zwischen Frucht und Struktur zu einem Trinkgenuss wird. Das Finale ist – durch die saftige 
Frucht gestützt. 
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Roseweine     
     

SCHWEIZ - GRAUBÜNDEN     
Pink is the new black AOC 
Cottinelli Weinbau 
Pinot Noir 

 2021 
 

75 cl 48.00 

Schöne hellrosa Farbe. Frischer und lebhafter Roséwein mit einer schönen Balance. Macht 
nach jedem Schluck Lust auf noch mehr und ist ein absoluter Sommerfavorit. 
Die Pinot Noir Trauben werden nach einer Maischenstandzeit von wenigen Stunden 
abgepresst. So erhält dieser Wein seine strahlende Rosé Farbe. Der Ausbau erfolgt 
ausschliesslich in Edelstahltank. 
 

ÖSTERREICH - BURGENLAND     
In Bloom Rosé Limited Edition 
Hannes Reeh 
Cabernet Sauvignon , Blaufränkisch 

 2020 
 

75 cl 48.00 

Helles Lachsrosa, Silberreflexe. Zart nach roten Waldbeeren, ein Hauch von frischen 
Herzkirschen, zart mit Orangenzesten unterlegt. Saftig, straffe Textur, zart nach Pfirsich, ein 
Hauch von Erdbeerkonfit im Abgang, leichtfüssig, mit dezenter fruchtiger Süße im Abgang, ein 
eleganter, frischer Stil. 
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Rotweine     
     

SCHWEIZ - GRAUBÜNDEN  
Malanser Blauburgunder AOC 
Jürg Hartmann / Daliebahof  
Blauburgunder  

2020/
2021 

75 cl 48.00 

Ein mittelschlanker, typischer Blauburgunder mit feiner Rauch- und Fruchtnote in der Nase 
und lebendigem Auftakt im Gaumen, sehr abgerundet und geschmeidig, schmeckt leicht 
gekühlt getrunken am besten. BioSuisse zertifiziert. 
 

Maienfelder Pinot Noir Classic AOC 
Thomas Lampert / Maienfeld 
Pinot Noir  

2021 75 cl 48.00 

Ein eleganter Burgunder, rubinrot, lang anhaltende Frucht mit weichen Taninen. 
Geniessen Sie ihn zu Trockenfleisch oder zu fast allen Fleischgerichten. 
 

Fläscher Pinot Noir „Alte Reben“ AOC 
Hansruedi Adank / Fläsch 
Pinot Noir  

2021 75 cl 62.00 

Dezent und fein sind die Röstaromen in die nuancierte Pinotaromatik eingebunden. Im 
Geschmack zeigt er wie im Duftfächer Aromen von Gewürzen und reifen Erdbeeren, die von 
angenehm wahrnehmbaren Gerbstoffen getragen werden. Er hält am Gaumen mit guter Länge 
und Intensität. 
 

SCHWEIZ - THURGAU  
1844 Ballenz rot OLW  
Bioweingut Lenz / Iselisberg  
«EUROPÄISCHE BIODIVERSITÄTSWEINGUT 
DES JAHRES 2023»  
Marechal Foch, Léon Millot, Pinot Noir  

2021 75 cl 48.00 

Der Ballenz rot präsentiert sich in seiner Cuvée aus der traditionellen Sorte Pinot Noir sowie 
verschiedenen PIWI-Sorten sehr duftig und fruchtig. Das Bouquet verbreitet mit seinen 
Aromen von Heidelbeere, Kirsche und Veilchen gute Laune. Am Gaumen zeigt er sich 
trinkanimierend und frisch mit grosser Saftigkeit, weichen Tanninen und jugendlicher Zartheit. 
Er begeistert – am besten leicht gekühlt – als Solist, zum Apéro riche, zu Tapas oder auch zu 
einem Bündner Plättli. 
     

SCHWEIZ - TESSIN  

Gudo Merlot Ticino DOC  
Angelo Delea / Losone  
Merlot  

2021 75 cl 45.00 

Der Holzausbau (obwohl moderat) drückt sich in Duft und Geschmack deutlich aus: Aromen 
von Mokka und Karamell nebst gebrannten Mandeln, Dörrpflaume und Kirschenmarmelade 
sind auszumachen. Auch die blumigen Komponenten in Form von Veilchen- und Magnolienduft 
kommen schön zur Geltung. Im Gaumenauftakt wirkt er weich und fruchtig, zum Schluss klingt 
er angenehm lange nach. Der Gudo Bianco ist ein wunderbarer Wein zu Zvieriplatten mit 
Salume und Käse und zu allen Süsswasserfischen. 
 

SCHWEIZ - ZÜRICH 

Akkurat Rot 
Staatskellerei Zürich 
Blauburgunder (Pinot Noir) 

 2021 75 cl 45.00 

Der rote Akkurat ist ein klassischer Blauburgunder aus 100% Pinot-Noir-Trauben, im Stahltank 
ausgebaut und fünf Monate im grossen Holzfass vinifiziert. 
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Flaschen Weine 
   

 
Rotweine     
     

ITALIEN - VALTELLINA  
Valtellina Superiore Grumello  
“Ortensio Lando” DOCG 
Luca Faccinelli  
Nebbiolo  

2018/
2019 

75 cl 55.00 

Aus Nebbiolo-Trauben gekeltert, erhält dieser Wein eine rubinrote Farbe und ein fruchtiges 
Bouquet. An den sonnendurchfluteten, terrassierten Steilhängen der Gemeinden Montagna und 
Sondrio gedeihen die bodenständigen und markanten Grumelloweine. Nach viel Arbeit und 
Sorgfalt im Weinberg und mindestens dreijähriger Reifezeit im Eichenfass, kann dieser Wein zu 
einem dauerhaften Freund werden. 
 

Rosso di Valtellina DOC  
Aldo Rainoldi  
Nebbiolo  

2020 75 cl 42.00 

Sein Duft ist getragen von blumigen Noten wie Veilchen, Rose und Flieder. Aber auch malzige 
und an Süssholz erinnernde Aromen sind erkennbar. Am Gaumen wirkt er durch seine Tannine 
und die saftige Säure elegant und fest mit süssbeerigem Geschmack und einem Hauch Lakritze. 
 

ITALIEN - VENETIEN  
Torre del Falasco  
Ripasso Valpolicella Classico DOC     
Angelo Delea / Losone  
Corvina, Corvinone, Rondinella  

2019 75 cl 38.00 

Intensive Aromen von dunklen reifen Früchten vereinen sich mit Noten von Schwarztee und 
Kräutern. Cremiger weicher Auftakt im Gaumen. Die ausgeprägte Struktur begleitet den Wein 
bis ins lange Finale. Ideal zu Braten, Wild und Käse. 
     

ITALIEN - PIEMONT  
Barbera d'Asti Bricco DOCG  
Paolo Conterno  
Barbera  

2020 75 cl 52.00 

Mit knackig-frischem Duft nach Preiselbeere, Johannisbeere und Granatapfel stellt sich dieser 
Barbera vor. Es folgen Noten von Gartenkräutern und etwas Moos, begleitet von blumigen 
Akzenten. Typisch Barbera, zeigt er auch im Mund viel Frische und saftige Säure im würzigen 
und von Cassis- und Weichselnoten geprägten Geschmack. 
 

ITALIEN - APULIEN  
Lirica Primitivo di Manduria DOP  
Produttori di Manduria  
Primitivo  

2020 75 cl 
150 cl 

45.00 
95.00 

Beim Primitivo Lirica wirkt sich der Holzausbau durch eine würzigere Aromapalette aus: 
Pfeffer, Zimt und Bitterschokolade begleiten hier die intensiven Aromen von Amarenakirschen, 
Rosinen und Brombeeren mit einem Hauch Orange und Minze. Die bestens eingebundene 
Säure und die moderaten Gerbstoffe geben dem Wein trotz seiner Fülle eleganten Rückhalt. 
Sein würzig-fruchtiger Geschmack klingt angenehm lange nach. 
 

Primitivo 
Càntele 
Primitivo  

2020 75 cl 
  

45.00 
  

Die Trauben stammen von über 25 Jahre alten, als Alberello (Bäumchen) gewachsenen 
Rebstöcken und werden Anfang September geerntet. Die Familie Càntele hat den Betrieb 1979 
gegründet. Mit einer steten Qualitätsforschung hat die Familie für den Betrieb eine wichtige 
Position unter den Weingütern und Kellereien des Salento erobert und sich dauerhaft auf den 
ausländischen Märkten zu behaupten gewusst. Die Philosophie des Unternehmens ist bestes 
Traubengut zu erzeugen, um den eigenen hochgesteckten Zielen zu genügen. 
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Flaschen Weine 
   

 
Rotweine     
     
     

ITALIEN – SÜDTIROL  

Lagrein DOC  
Cantina Colterenzio  
Marechal Foch, Léon Millot, Pinot Noir  

2020 75 cl 48.00 

     

ITALIEN – EMILIA-ROMAGNA  
Sangiovese di Romagna “Aulente Rosso” DO  
San Patrignan 
Sangiovese  

2019 75 cl 45.00 

San Patrignano ist einerseits für seinen Weinbau und seine Landwirtschaft bekannt, 
andererseits ist die Dorfgemeinschaft Europas grösstes Rehabilitationszentrum. In der Nähe 
der Adriaküste gedeiht auf sanft geschwungenen Hügeln dieser Sangiovese. Er präsentiert sich 
in der Nase als auch am Gaumen mit frischen Kirscharomen, etwas pikantem Pfeffer einem 
Hauch von Rosenblüten und einer einladenden Saftigkeit mit feinem Tannin. 
 

ITALIEN – TOSKANA  
Anforti DOC 
Paolo Conterno 
Merlot, Sangiovese  

2016 75 cl 
150 cl 

48.00 
99.00 

Der Anforti ist eine «beschwingte» Assemblage, die sich überwiegend aus Merlot und etwas 
Sangiovese zusammensetzt. Das Bouquet offenbart dunkle Waldbeeren und Amarenakirsche, 
wärmende Gewürze und mineralische Noten. Der Toskaner präsentiert sich sehr duftig und 
blumig, im zweiten Moment treten die üppigen Fruchtnoten in den Vordergrund. 
     

Chianti Classico IGT 
Molino di Grace 
Sangiovese  

2019 75 cl 52.00 

Vom Decanter mit 95 Punkten ausgezeichnet! Ein Chianti aus 100 % Sangiovese, wie er 
typischer nicht sein könnte. Die würzigen Aromen sind dominant: Lebkuchengewürz und 
Sechuanpfeffer, Malz und Leder, Schokolade und Minze neben Datteln, Feigen und einem 
Hauch englischer Rose. Er schmeichelt den Gaumen nicht, sondern fordert ihn mit saftiger 
Säure, markanten, aber feinen Tanninen und würzigem Geschmack. 
     

Vino Nobile di Montepulciano DOCG 
Podere Le Bèrne 
Prugnolo gentile, Mammolo, Colorino  

2019 75 cl 55.00 

Ausgeprägter Duft nach Waldbeeren, Kirschen und Vanille. Am Gaumen ausgewogen und 
vollmundig mit gut integrierten, feinen Gerbstoffen, die dem Wein eine gute Struktur verleihen. 
Intensiv im Geschmack mit langem Abgang 
 

Yantra Toscana rosso DOC 
Tenuta dei Sette Cieli 
Cabernet Sauvignon, Merlot  

2019 75 cl 48.00 

Der toskanische Bordeaux-Blend wächst buchstäblich im "siebten Himmel", nämlich auf dem 
Gut Sette Cieli über dem Tyrrhenischen Meer, dort wo die grossen Toskaner entstehen. Der 
Yantra begeistert mit einem opulenten Duft nach reifen Waldbeeren, Dörrpflaumen und etwas 
Mocca. Diese vereinen sich mit dezenten Kokos-, Vanille- und Röstnoten. Ein kraftvoller, 
mundfüllender Wein mit viel Schmelz, kerniger Textur und gut eingebundener Säure. Seine 
würzigen Aromen klingen lange nach 
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Flaschen Weine 
   

 
Rotweine     
     

PORTUGAL - DUORO  
Tinto 
Aneto 
Souzão, Tinta Roriz, Tinto Cão, Touriga Franca, 
Touriga Nacional 

2019 75 cl 48.00 

Intensives Rubinrot - in der Nase vielschichtig mit würzigen und floralen Aromen. Am Gaumen 
elegant und gut strukturiert, kräftig mit feinen Tanninen. Gute Länge. 
 

Reserva Tinto 
Aneto 
Souzão, Tinta Roriz, Tinto Cão, Touriga Franca, 
Touriga Nacional 

2018 75 cl 79.00 

Ein ganz großer Wurf von Aneto. Ein dichter Dourowein vielschichtig, kraftvoll, komplex und 
wahnsinnig lecker. Dunkle rubinrote Farbe mit purpurnem Schimmer. Aromengewittter von 
schwarzen Beeren, Schokolade und rauchigen Nuancen. Am Gaumen druckvoll mit einem 
geschmeidigen Marzipan-Kirsch-Entrée. Körperreich. Ultralanges Finish mit zupackendem 
Tannin. 
 

Passagem Reserva 
Quinta das Bandeiras 
Touriga Nacional, Touriga Franca, Sousão 

2018 75 cl 82.00 

Ein eleganter, ausdrucksstarker, sehr harmonischer, jugendlicher Wein mit viel 
Entwicklungspotenzial. Seine Duftaromapalette ist breit gefächert, dies verdankt er sicherlich 
auch dem für Portugal typischen Mischpflanzsatz im über 20 jährigen Weinberg 
 

 
 

 

 
 

Figuero 12 Crianza DO 
Bodega Figuero 
100 % Tempranillo  

2019 75 cl 75.00 

Ribera del Duero sind zum Tiel bis zu 80 Jahre alt und tragen ihren Teil dazu bei, dass die 
Region zu den Top Weinanbau Gebieten Spaniens zählt. Der reine Tempranillo wird von Hand 
mit gleichzeitiger Selektion verlesen und lagert anschliessend 13 Monate in Eichenfässern, 
wovon 5 % in amerikanischen und 95 % in französischen ausbauen. 
SPANIEN - KATALONIEN   
Vi de Vila Porrera 
Cims de Porrera 
Carignan, Garnacha 

2017 75 cl 85.00 

Die Aromapalette im Bouquet wie auch am Gaumen ist breit gefächert, im Abgang lang und 
ausladend: Dörrzwetschgen, schwarze Kirschen, Lebkuchen und warme Milchschokolade 
werden von einem frischen Kräuterduft untermalt. Ein Wein von grossem Ausdruck, enormer 
Kraft und Fülle, Breite und Eleganz, der mit Sicherheit zu den Besten ganz Spaniens zu einem 
moderaten Preis zu zählen ist. 
 

SPANIEN - RIOJA     
Rioja La Vendimia DOC Rioja  
Bodega Palacios Remondo 
Garnacha, Tempranillo  

 2020 75 cl 55.00 

Der Rotwein entstammt dem Weingut von Palacios Remondo, welches sich das günstige Klima 
Nordspaniens und die ausreichende Wasserverfügbarkeit im Ebro-Tal zunutze macht. Es handelt 
sich um einen DOC-Wein, der aus den Sorten Tempranillo und Garnacha verschnitten wurde. 
 
 

 

 

Rioja DOCa Crianza 
Luis Alegre 
Garnacha Negra, Graciano, Mazuelo, 
Tempranillo 

 2020 75 cl 55.00 

Die Weinlese wird von Hand durchgeführt. Die Gärung findet bei konstant gehaltener 
Temperatur im Edelstahltank statt. Danach reift der Wein 14 Monate im Fass aus 
amerikanischer und europäischer Eiche. Ohne Filtration wird der Wein abgefüllt und reift ein 
weiteres Jahr in der Flasche. 
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FRANKREICH – LANGUEDOC-ROUSSILLON 

  

Etoile du Sud 
Domaine Thunevin-Calvet 
Grenache Noir, Carignan, Syrah  

2020 75 cl 46.00 

Der temperamentvolle Wein aus dem südlichsten Zipfel des Roussillons ist ein gewaltiger Wurf. 
Ein eindrücklicher Beweis für die fruchtbare Zusammenarbeit zwischen Bordeaux-Legende 
Jean-Luc Thunevin und Maury-Winzer Jean-Roger Calvet. Am besten sichern Sie sich ein paar 
Kartons – der Etoile du Sud ist ein sicherer Wert, der jeden Gaumen erfreut. 
 

FRANKREICH – RHONE     
La Grange St-Martin Rouge 
Perrin & Fils 
Grenache, Syrah, Mourvedre  

2020 75 cl 48.00 

Um den Ort Châteauneuf-du-Pape, im südlichen Rhonetal, finden die Reben exzellente Böden 
vor, die mit ihrer Vielfalt alles bieten, um die Trauben bestmöglich gedeihen zu lassen: 
Kieselsteine, Ton, Sand und roten Lehm. Von besonderer Bedeutung sind die Kieselsteine, die 
die Reben nachts mit der gespeicherten Wärme des Tages versorgen. Die Familie Perrin 
betreibt bereits in der 5. Generation den Weinanbau, und das mit grossem Respekt vor der 
Natur. Ein traditioneller Wein für jeden Tag. 
 

 
FRANKREICH – BORDEAUX – ST-EMILION 
Château Peymouton 
St-Emilion AOP 
Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon 

2019/
2020 

75 cl 84.00 

Die Reben für den Peymouton wachsen auf dem historischen Land des renommierten Château 
Laroque. Auf dem Hochplateau aus Kalkstein sorgen unterschiedliche Tonschichten für Dichte 
und Struktur, ohne die Eleganz vom Kalkstein zu verdrängen. Lassen Sie sich dieses Angebot 
nicht entgehen! 

 



Preise in CHF inklusive MwSt. 

Jahrgangsänderungen vorbehalten. 

 
Flaschen Weine 

   

 
Rotweine     
     

ÖSTERREICH – BURGENLAND - NEUSIEDLERSEE  
Zweigelt Reserve QWT  
Salzl 
Zweigelt  

2018 75 cl 48.00 

Wunderbar zarte Fruchtnoten in der Nase, reife Weichseln, Kirschkompott, Heidelbeere, ein 
Hauch von Tabaknoten sowie feine Röstaromen, kandierte Orangenzesten und fein-würzig im 
Hintergrund; Die herrliche cremige Mundfülle macht enormen Druck, pure Fruchtbombe, viel 
Schmelz mit zart stützender Säure, salzige Mineralik, saftige, reife Kirschfrucht, rotes 
Waldbeerkonfit, feine Tannine, schokoladiger Touch, Zwetschken im Nachhall, balancierte 
Textur, einladender Trinkfluss, zarte Röstaromatik, etwas Kokos, langes würziges Finish; Ein 
wundervoller und typischer Zweigelt der enorm viel Trinkvergnügen garantiert! 
 

Grand Cuvée QWT  
Salzl 
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon  

2018 75 cl 58.00 

Intensive Fruchtnase, schwarze Kirschenfrucht, Cassis, Heidelbeeren, Schoko und Kakao, 
Kräuterwürze, feine Orangenzesten, Rum-Kokos, zarte Röstaromatik; Am Gaumen wunderbare 
Beerenfruchtkonzentration, balancierte Textur, gehaltvoll, rund und saftig, Zwetschke und 
Kräuterwürze, geschmeidige Tannine, Espresso und Vanille, saftige reife Wildkirsche, schwarze 
Johannisbeere, mineralisch, etwas Nougat und Edelholzwürze im Nachhall, zart mit 
extraktsüssen Anklängen. 
 

Big John Cuvée Reserve 
Erich Scheiblhofer 
Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir  

2020 75 cl 58.00 

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Feine 
Kirschfrucht, schwarze Zwetschkenfrucht, florale Nuancen, zart nach Nougat, einladendes 
Bukett. Saftig, feine Tanninstruktur, Kirschfrucht auch im Abgang, würziger Nachhall, tabakiger 
Rückgeschmack, guter Speisenbegleiter. 
 

Merlot Reserve QWT  
Salzl 
Merlot  

2018 75 cl 62.00 

Herrlich feingliedrige Nase nach getrockneten Früchten, Räucherspeck und Kräutern, kandierte 
Erdbeeren, Zwetschge, Heidelbeere, angenehme Holzwürze; am Gaumen wunderbar opulent 
und üppig-fruchtig, saftig, dunkles Beerenkonfit, Dörrzwetschgen, Kräuterwürze, ein Hauch 
Nougat, Cassis, samtige Tanninstruktur, balancierte Textur, Orangenzesten, Kakao und etwas 
Thymian, Espresso, feine Röstaromatik, perfekt ausgewogen mit einem Trinkgenuss 
sondergleichen der lange erhalten bleibt! 
 

ÖSTERREICH – NIEDERÖSTERREICH - KAMPTAL  
St. Laurent Reserve QWT 
Schlosskellerei Gobelsburg  
St. Laurent  

2018 75 cl 85.00 

Der St. Laurent trumpft mit seinem Gerbstoffreichtum auf. Sein fest gefügter Körper wirkt 
kraftvoll und muskulös und wird deshalb die richtige Wahl sein bei Rindfleisch- und 
Wildgerichten. Intensive Aromen von Brombeeren, Amarenakirschen, Zwetschgen und 
Lebkuchengewürzen dominieren sein Geschmacksbild mit aus dem Holzausbau stammenden 
Röstaromen sowie mineralischen Akzenten, die an Graphit und Kohle erinnern. Ein komplexer 
Wein mit langem Finale und einigen Jahren Lagerpotential. 
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Süssweine     
     

SCHWEIZ - WALLIS  

Cuvée 1858 Or Barrique AOC 
Charles Bonvi 
Sylvaner, Ermitage  

2018 50 cl 85.00 

Der Name ist für dieses wie flüssiges Gold schimmernde süsse Elixier nicht übertrieben. 
Intensiv, aromareich und herrlich langanhaltend ist sein Geschmack. Der Duft von 
Orangenblüten, Datteln, Dörraprikosen, Quittengelee, Hefegebäck und ein Hauch Safran bilden 
seinen Aromakreis. Mit seiner dezent gesetzten Säure wirkt er nicht allzu schwer und begleitet 
so auf elegante Weise süsse Dessertköstlichkeiten. 
 

 
ÖSTERREICH – BURGENLAND - NEUDIEDLERSEE 

 

Goldene Finesse AOC 
Salzl 
Sämling 88  

2017 5 cl 
37.5 cl 

11.00 
75.00 

Herrlicher Duft nach reifen Birnen, Pfirsichmus, Maracuja, etwas Ananas, Holunderblüten, 
Blütenhonig, Orangenzesten sowie frische Kräuterwürze mit etwas Kamille; am Gaumen sehr 
elegant und komplex, dicht, mit leichten Dörrobstnoten, Maracuja, Honigmelone, sowie 
Karamell mit Blumenhonig und angenehme Würze. 
 

 
ITALIEN - TOSKANA 

 

Vin Santo San Gimignano DO 
Fattoria San Donato 
Malvasia, Trebbiano, Vernaccia  

2018 50 cl 75.00 

Der St. Laurent trumpft mit seinem Gerbstoffreichtum auf. Sein fest gefügter Körper wirkt 
kraftvoll und muskulös und wird deshalb die richtige Wahl sein bei Rindfleisch- und 
Wildgerichten. Intensive Aromen von Brombeeren, Amarenakirschen, Zwetschgen und 
Lebkuchengewürzen dominieren sein Geschmacksbild mit aus dem Holzausbau stammenden 
Röstaromen sowie mineralischen Akzenten, die an Graphit und Kohle erinnern. Ein komplexer 
Wein mit langem Finale und einigen Jahren Lagerpotential. 
  

 
FRANKREICH – BORDEAUX - SAUTERNES 

 

Château Raymond-Lafon AC 
Château Raymond-Lafo 
Sémillion, Sauvignon Blanc  

2017 37.5 cl 72.00 

Dieses goldene Elixier ist das i-Tüpfelchen zum Schluss des Festmahls. Lassen Sie sich 
verzaubern vom betörenden Duft, gefolgt von einer opulenten Textur und einem 
vielschichtigen, nicht enden wollenden Geschmack, der an Ananaskompott, Dörraprikose, 
Safran, Honig und Passionsfrucht erinnert. Von feiner Säure unterstützt und mit süsser 
Opulenz kleidet er den Gaumen aus. 
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Offen & Flaschen Prosecco. Sekt & Schaumweine 
    

Prosecco, Sekt, Schaumweine 
     

Scavi & Ray 
Superiore DOCG 

  20cl 
75cl 

16.00 
54.00 

Heute ist Scavi&Ray eine italienische Premium-Marke und Marktführer im Segment Prosecco. 
Sie verkörpert Genuss, Eleganz und italienisches Lebensgefühl. Die exzellente Verbindung der 
beiden Gründer zur glamurösen Fashion-Welt und zum Show-Business hat bis heute Bestand. 
 

Sommariva 
Prosecco di Treviso extra dry 

  10cl 
75cl 

7.00 
45.00 

Die Trauben für den «Extra Dry» wachsen direkt an der Grenze zum Kerngebiet des Prosecco 
auf einer Parzelle, die zur DOC Treviso gehört. Er bezirzt mit feinem Apfel- und Holunderduft 
und rinnt mit seinem cremigen Schaum wie von selber die Kehle hinunter. 
 

Ca del Teo 
Superiore DOCG Brut extra dry  

  10cl 
75cl 

8.00 
54.00 

Sekt Brut Ca Del Teo präsentiert sich mit einer goldgelben Farbe. In der Nase finden sich 
lebhafte Noten von grünen Äpfeln, Birnen und weißen Blumen. 
Am Gaumen zeigt sich eine feine Perlage mit Nuancen von Quitte und Limette. Der Abgang ist 
lang anhaltend und bietet eine schöne Geschmeidigkeit. 
 

Franciacorte Grand Cuvee 
Castello Bonomi 
Italien / Lombardei 

  10cl 
75cl 

10.50 
63.00 

Der Franciacorta Brut Gran Cuvée überzeugt mit seinem frischen Bouquet nach Ananas, 
weissen Pfirsichen und Akazienblüten sowie einem Hauch von Brioche. Am Gaumen zeigt er 
sich mit einer feinen Perlage, seidig und weich, mit einer einladenden Saftigkeit. 
 

Grand Selection Cuvée Speciale Brut 
Julius Meinl – Österreich, Burgenland 
Welschriesling 

  75cl 63.00 

 

Schlumberger Gold Secco 
Sekt aus Österreich – Niederösterreich 
Pinot Blanc, Welschriesling, Chardonnay  

  10cl 
75cl 

10.50 
63.00 

Vergolden Sie Ihren Genussmoment: Schlumberger Gold in neuem Design ist ein 
unvergleichbar edles Geschenk, passend zu jeder Jahreszeit 
 

Schlumberger Rose Ice Secco 
Sekt aus Österreich – Niederösterreich 
Pinot Noir, Zweigelt, St. Laurent  

  10cl 
75cl 

10.50 
63.00 

Das aromatische Geschmacksprofil des Schlumberger Rosé Ice Seccos besticht durch einen 
intensiven fruchtigen Duft nach roten Waldbeeren und einer zarten Burgunder Note und 
verspricht prickelnden Genuss. In einem Weinglas serviert, ist der Rosé Ice Secco die perfekte 
Erfrischung für warme Sommertage. 
 

Schlumberger Brut   75cl 72.00 
Eine Cuvée aus Welschriesling, Chardonnay und Pinot Blanc, die mit leichter Frische und 
lebendigem Charakter überrascht. Der Original Sparkling 
 

Schlumberger Rose Brut  75cl 78.00 
Ein Klassiker aus dem Hause Schlumberger passend zu jedem Anlass bereitet Schlumberger 
Rosé besonders prickelnde Genussmomente. 
 

Schlumberger Prestige Cuvee  75cl 85.00 
Prestige Cuvée Brut Reserve besticht mit zarten Vanille- und Röstaromen. Ausgeprägte 
Hefenoten und elegante Reife- und Honigtöne machen den Sekt vielschichtig und lang. 
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Offen & Flaschen Champagner 
 
 

Champagner     
     
Nicolas Feuillatte Brut Réserve Exclusive 
AOC Champagne 
  

  10cl 
20cl 
75cl 

12.50 
23.00 
85.00 

Diese Champagner-Assemblage präsentiert den besonderen Nicolas Feuillatte-Stil mit 
Raffinesse, Eleganz und verspielter Fruchtaromatik. In der Nase ein Aromenfächer von 
Rosenblättern, Akazienblüten, reifen Aprikosen, Himbeeren und dem Duft von frischem Toast. 
Am Gaumen eine sehr feinperlige, lebhafte Mousse, gepaart mit einer saftigen Säure, 
mineralischen und kräuterwürzigen Herbe, die sich mit Aromen von Ananas, Karambole, 
Aprikose, Grapefruit und gerösteten Haselnüssen abwechseln. 
 

Nicolas Feuillatte Rosé Réserve Exclusive 
AOC Champagne  

  20cl 25.00 

Ein aromatischer Auftakt, der mit Rosenblüten, Hagebutte, roten Johannisbeeren, 
Himbeerdrops, Kirsche, Pfeffer, Zimt und etwas Toast die Nase betört und den Gaumen 
einstimmt. Die Mousse ist weich und mundfüllend, der Geschmack so intensiv wie das Bouquet, 
trocken und gleichzeitig mit schöner Fruchtfülle ausgestattet. Ein saftiger Auftakt mit Noten 
von Himbeeren, schwarzen Johannisbeeren und mit Ingwer parfümierte Blutorangen. Im 
langen Abgang stellt sich eine Erinnerung an reife, süsse Orangen ein. 

 

 

 

 


